



ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Львів

№ _____

***Про субвенцію з державного бюджету
на реалізацію інфраструктурних
проектів та розвиток об'єктів
соціально-культурної сфери***

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 2021 року № 1311-р «Деякі питання розподілу у 2021 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери», рішення Львівської обласної ради від 22 грудня 2020 року № 20 «Про обласний бюджет Львівської області на 2021 рік» (зі змінами)

З О Б О В ' Я З У Ю:

1. Зменшити доходи загального фонду обласного бюджету за рахунок субвенції, отриманої з державного бюджету за кодом бюджетної класифікації 41032300 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери», на суму 95 000 000 (дев'яносто п'ять мільйонів) гривень.

2. Збільшити видатки бюджету розвитку спеціального фонду обласного бюджету на 9 000 000 (дев'ять мільйонів) гривень для департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації за кодом ТПКВКМБ 0617380 «Виконання інвестиційних проектів за рахунок інших субвенцій з державного бюджету» на капітальний ремонт їдальні із заміною технічного обладнання КЗ ЛОР «Львівський державний ліцей з посиленою військово-фізичною підготовкою імені Героїв Крут» на вул. Пасічній, 68 у м. Львові, в тому числі виготовлення проектно-кошторисної документації за рахунок передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду.

3. Зменшити видатки бюджету розвитку спеціального фонду обласного бюджету на 115 000 000 (сто п'ятнадцять мільйонів) гривень для департаменту дорожнього господарства обласної державної адміністрації за КТПКВКМБ 1917380 «Виконання інвестиційних проектів за рахунок інших субвенцій з державного бюджету» на капітальний ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С141908 Боберка – Бориня км 0 + 000 – км 26 + 834 за рахунок зменшення передачі коштів із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду.

4. Збільшити видатки загального фонду обласного бюджету на 11 000 000

(одинадцять мільйонів) гривень для департаменту охорони здоров'я обласної державної адміністрації за кодом ТПКВКМБ 0719516 «Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціально-культурної сфери за рахунок відповідної субвенцій з державного бюджету» і надати субвенцію Львівському міському бюджету на будівництво злітно-посадкового майданчику гвинтокрилів у КНП «Клінічна лікарня швидкої медичної допомоги м. Львова» на вул. І. Миколайчука, 9 у м. Львові.

5. Департамент фінансів обласної державної адміністрації внести відповідні зміни до показників обласного бюджету на 2021 рік.

6. Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, департамент охорони здоров'я обласної державної адміністрації, департамент дорожнього господарства обласної державної адміністрації забезпечити цільове використання коштів.

7. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Голова

М. КОЗИЦЬКИЙ